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Европейският омбудсман Никифорос Диамандурос призова Европейската комисия да коригира една
административна грешка в риболовните квоти за западна Шотландия, съобщава Рапид. 
Преди това шотландско риболовно дружество се беше оплакало от наредба на ЕС за квотите за
улов за 2007г. Омбудсманът потвърди по време на своето проучване, че Комисията е разменила по
недоразумение данните на две таблици в един документ, който служил като основа за наредбата.
Тази грешка довела до намаляване на разпределените дни за улов за определени категории кораби
в западна Шотландия. Омбудсманът призова Комисията да коригира грешката, за да се избегнат
негативни последици за следващите години.
Всяка година съветът на ЕС гласува риболовен план за водите на ЕС, който разпределя на
различните корабни категории определен брой дни за улов. Към това спада и план за защита на
рибата треска в западна Шотландия и Северно море.
През март 2008г. шотландско риболовно дружество внесе оплакване при омбудсмана за
разпределението на уловните дни за 2007г. Според дружеството Комисията разменила по
недоразумение данните на две таблици в един документ, който служил като основа за наредбата на
съвета. За западна Шотландия тази грешка довела до намаляване на разпределените уловни дни за
определени корабни категории от 280 на 252. Според дружеството редуцирането на уловните дни
вместо това трябвало да важи за Северно море.  
ЕК обясни в своето становище, че е проверила фактите и стигнала до заключението, че не е
направена грешка.
Въпреки това омбудсманът откри по време на своето проучване, че Комисията действително е
извършила административна грешка във въпросния документ за разпределението на уловните дни.
Както било описано в оплакването, данните на двете таблици за западна Шотландия и Северно
море били разменени. Грешката останала незабелязана и затова станала част от окончателната
наредба за разпределението на уловните дни за 2007г. 
Омбудсманът призова Комисията да коригира грешката си. Той посочи, че иначе грешката би имала
негативни последици за следващите години. ЕК трябва да даде изчерпателно становище до 30
април 2009г.
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